i
REACTIESCHEMA'’S EINDBAAS A LEVEL 2 v EL A

Aluminium reageert met zuurstof tot aluminiumoxide. Geeft het reactieschema
van deze reactie.

!
REACTIESCHEMA'’S EINDBAAS C LEVEL 2 v E A

lJzer reageert met zuurstof tot lJzer(lll)oxide. Geef het reactieschema van deze
reactie.

[}
REACTIESCHEMA'’S EINDBAAS B LEVEL 2 ' n A

Ammoniak reageert tot stikstof en waterstof. Geef het reactieschema van deze
reactie.

LEVEL 3 I ﬂ (5

REACTIESCHEMA'’S EINDBAAS D

Glucose ontleed tot koolstof, zuurstof en waterstof. Geef het reactieschema van
deze reactie.




14

R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS A LEVEL 2

Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend:

R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS C LEVEL 2

Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend:

14

A ... C3He + .02 — ... CO2 + ...H20 A ... CeH1a + ..02 — ... CO2 + ... H20

B ... Sg + NaCl — ...NaxS + ..Cl B ... Pa + ...Ch — ... PCl3

R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS B LEVEL 2 \' n A R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS D LEVEL 3 I ﬂ A
Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend: Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend:

A ... CGsHio + ...02 — ... CO2 + ... H0 A ... C4HgO + ...02 — ... CO2 + ... H20

B ... AICl3 + ... NaF — ... AlF3 + ... NaCl B ... C7HsN306 — ... CO2 + ... H0 +.C +..N




R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS E LEVEL 2 ﬂ ﬂ A

Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend:

R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS F LEVEL 2 ﬂ B A

Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend:

A ... CoHg + ...0; — ... CO2 + ... H,0 A ... CgHis + ...0, — ...CO, + ... H,O
B ... ZnCl + ... Na;O — ...Zn0O + ... NacCl B ... Al,O3 + ...CO — ... Al + ...CO,

" n A n
R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS G LEVEL 2 | R.V. KLOPPEND MAKEN EINDBAAS H LEVEL 2 L ﬂ A

Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend:
A ... C4Hsg + ...0; — ...CO, + ... H,O
B ... FeCls3

+ ... NasS — ...FesSs  + ... NaCl

Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend:
A ... CsHg + ...0, — ...CO, + ... H,O

B ... PbO2 + ..CO — ...Pb + ... CO2




R.V. MET GROEPEN EINDBAAS A LEVEL 2 U R.V. MET GROEPEN EINDBAAS C LEVEL 2 H n A

Neem de volgende reactievergelijkingen over en maak ze kloppend. Neem de volgende reactievergelijkingen over en maak ze kloppend.
A ... FeSO4 +... Al — ... Alx(SOa4)3 +...Fe A ... FeSO4 + ... Al — ... Alx(SOa4)3 +...Fe
B FeCI3 + ... K2CO3 — ... Fez(CO3)3 + ... KCI B ... NH4ClI + ... FesSs — ... (NH4)2$ + ... FEC|3

]

R.V. MET GROEPEN EINDBAAS B LEVEL 2 ! n A R.V. MET GROEPEN EINDBAAS D LEVEL 3

Neem de volgende reactievergelijkingen over en maak ze kloppend. Neem de volgende reactievergelijkingen over en maak ze kloppend.

A ... Pb(S04)> +... BaCl — ...BaS0Os  +... PbCls A ... Pb(S04)2 +..Ba(NO3); — ...BaSOs + ... Pb(NO3)s

B A|C|3 + ... MgC03 — ... A|2(CO3)3 + ... MgC|2 B Fe(OH)3 + ... Na;COs — ... Fez(CO3)3 + ... NaOH




LEVEL 2 ﬂ ﬂ A

VERBRANDINGSREACTIES EINDBAAS A

Maak de volgende reactievergelijkingen van volledige verbrandingen compleet

LEVEL 2 ﬂ B A

VERBRANDINGSREACTIES EINDBAAS C

Maak de volgende reactievergelijkingen van volledige verbrandingen compleet

en kloppend: en kloppend:
A ...C7H1a +..0; — A ... CeH1o +...07 -
B ... S, +...02 — B ... H2S2 +..0; —
114 114
VERBRANDINGSREACTIES EINDBAAS B LEVEL 2 ' n VERBRANDINGSREACTIES EINDBAAS D LEVEL 3 ’

Maak de volgende reactievergelijkingen van volledige verbrandingen compleet

en kloppend:
A ... CgHia +..0; —
B ... G35, +...02 —

Maak de volgende reactievergelijkingen van volledige verbrandingen compleet

en kloppend:
A ... C6H1206 +..0; —
B A|2$3 +..0; e A|203
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R.V. OPSTELLEN EINDBAAS A LEVEL 2
Geef van de volgende reacties het reactieschema en stel de reactievergelijking

op.

A De reactie tussen waterstof en chloor waarbij waterstofchloride (HCI)
onstaat.
B De volledige verbranding van octaan (CgHis).

LEVEL 2 H ﬂ A

R.V. OPSTELLEN EINDBAAS C

Geef van de volgende reacties het reactieschema en stel de reactievergelijking
op.

A De ontleding van ijzer(lll)oxide (Fe203) waarbij ijzer en zuurstof ontstaan.
B De volledige verbranding van methaanthiol (CH4S).

14

R.V. OPSTELLEN EINDBAAS B LEVEL 2

Geef van de volgende reacties het reactieschema en stel de reactievergelijking
op.

A De reactie tussen distikstofmonoxide (N2O) en koolstofmonoxide (CO) tot
stikstof en koolstofdioxide (CO,).
B De volledige verbranding van zwavel.

14

R.V. OPSTELLEN EINDBAAS D LEVEL 3

Geef van de volgende reacties het reactieschema en stel de reactievergelijking
op.

A De reactie tussen zwavelzuur (H2S04) en aluminium tot aluminiumsulfaat
(Al2(SO4)3) en waterstof.
B De volledige verbranding van 1-sulfanylpropaan-2-ol (CaH10SO).




MOLECUULFORMULES EINDBAAS A LEVEL 2 H n A

A Geef de molecuulformule van een stof met zes waterstofatomen, twee
koolstofatomen, een stikstofatoom en een zuurstofatoom.

B Geeft aan welke atoomsoorten voorkomen in CzHgS en hoe vaak elke
atoomsoort voorkomt.

MOLECUULFORMULES EINDBAAS C LEVEL 2 H ﬂ A

A Geef de molecuulformule van een stof met zes waterstofatomen, twee
koolstofatomen, een chlooratoom en vier zuurstofatomen.

B Geeft aan welke atoomsoorten voorkomen in CaCOs en hoe vaak elke
atoomsoort voorkomt.

MOLECUULFORMULES EINDBAAS B LEVEL 2 H n A

A Geef de molecuulformule van een stof met vijf waterstofatomen, drie
koolstofatomen, een stikstofatoom en drie broomatomen.

B Geeft aan welke atoomsoorten voorkomen in Na;SO4 en hoe vaak elke
atoomsoort voorkomt.

[
MOLECUULFORMULES EINDBAAS D LEVEL 3 ‘ ﬂ 5

Geef de molecuulformule van de onderstaande stof:
OH F

HN CH
7 2
CH




LEVEL 2 ﬂ ﬂ A

MOLECUULMASSA EINDBAAS A

Bereken de molecuulmassa’s van de onderstaande moleculen. Gebruik hierbij
de bijlage in je boek.

LEVEL 2 ﬂ B A

MOLECUULMASSA EINDBAAS C

Bereken de molecuulmassa’s van de onderstaande moleculen. Gebruik hierbij
de bijlage in je boek.

A C2H40 A CoHaS;
B Na3Si>Os B CasSi, Oy

" n A n
MOLECUULMASSA EINDBAAS B LEVEL 2 | MOLECUULMASSA EINDBAAS D LEVEL 3 L ﬂ A

Bereken de molecuulmassa’s van de onderstaande moleculen. Gebruik hierbij
de bijlage in je boek.

A C2HsN2

B Al,Si> 07

Bereken de molecuulmassa’s van de onderstaande moleculen. Gebruik hierbij
de bijlage in je boek.

A C33A|2(Si207)2

B NH4OH




LEVEL 2 H n A

WET VAN LAVOISIER EINDBAAS A

Uit de reactie tussen ijzer(lll)oxide en koolstofmonoxide ontstaan ijzer en
koolstofdioxide. Bereken hoeveel gram koolstofdioxide en ijzer samen ontstaat
als er 79,9 gram ijzer(lll)oxide en 42,0 gram zuurstof reageren.

LEVEL 2 H ﬂ A

WET VAN LAVOISIER EINDBAAS C

Uit de reactie tussen ijzer(lll)oxide en koolstofmonoxide ontstaan ijzer en
koolstofdioxide. Bereken hoeveel gram koolstofdioxide en ijzer samen ontstaat
als er 159,8 gram ijzer(lll)oxide en 84,0 gram zuurstof reageren.

LEVEL 2 ﬂ n A

WET VAN LAVOISIER EINDBAAS B

Uit de reactie tussen ijzer(lll)oxide en koolstofmonoxide ontstaan ijzer en
koolstofdioxide. Bereken hoeveel gram koolstofdioxide en ijzer samen ontstaat
als er 40,0 gram ijzer(lll)oxide en 21,0 gram koolstofmonoxide reageren.

[
WET VAN LAVOISIER LEVEL 3 ﬂ 5

EINDBAAS D

Uit de ontleding van 180 gram suiker ontstaat 72 gram koolstof, 96 gram
zuurstof en een bepaalde hoeveelheid waterstof. Bereken hoeveel gram
waterstof er ontstaat.




" [
EENHEDEN EINDBAAS A LEVEL 2 | EL A EENHEDEN EINDBAAS C LEVEL 2 | E A
Reken de volgende eenheden om: Reken de volgende eenheden om:
A 20mg=..8 A 70g=..kg
B 20cm3=..L B 6,2dm3=..mL
C 32kg=..mg C 42mg=..g
D 71mL=..dm3 D 2,1mL=..L

n n A n ﬂ (5
EENHEDEN EINDBAAS B LEVEL 2 U EENHEDEN EINDBAAS D LEVEL 3 J

Reken de volgende eenheden om:

A 56g=..mg

B 2,2dm3=..mL
C 52g=..kg

D 441L=..cm?

Reken de volgende eenheden om:

A 7,2ton=..8g
B 92mL=..m3
C 3,7¢g/L =...kg/m3

D 1,8g/cm3=..g/L




MASSAVERHOUDING EINDBAAS A LEVEL 2 H n A

Koolstof en zuurstof reageren samen tot koolstofmonoxide. Als er 6,0 gram
koolstof reageert, dan reageert er 8,0 gram zuurstof. Wat is de
massaverhouding waarin koolstof en zuurstof met elkaar reageren?

MASSAVERHOUDING EINDBAAS C LEVEL 2 H ﬂ A

Koolstofmonoxide en zuurstof reageren samen tot koolstofdioxide. Als er 14,0
gram koolstofmonoxide reageert, dan reageert er 16,0 gram zuurstof. Wat is de
massaverhouding waarin koolstofmonoxide en zuurstof met elkaar reageren?

MASSAVERHOUDING EINDBAAS B LEVEL 2 ﬂ n A

Koolstof en zuurstof reageren samen tot koolstofdioxide. Als er 6,0 gram
koolstof reageert, dan reageert er 16,0 gram zuurstof. Wat is de
massaverhouding waarin koolstof en zuurstof met elkaar reageren?

[
MASSAVERHOUDING EINDBAAS D LEVEL 3 ﬂ 5

Propaan en zuurstof reageren samen tot koolstofdioxide en water. Als er 22,0
gram propaan reageert, dan reageert er 80,0 gram zuurstof. Uit de reactie
ontstaat 66,0 gram koolstofdioxide en 36,0 gram water. Wat is de
massaverhouding waarin zuurstof reageert en water ontstaat?




|
DICHTHEID EINDBAAS A LEVEL 2 0 ﬂ A

3,0 cm? koper heeft massa van 23,7 gram. Bereken de dichtheid van koper in
g/cm3,

LEVEL 2 ﬂ E A

DICHTHEID EINDBAAS C

Alcohol heeft een dichtheid van 800 g/L. Bereken de massa van 300 mL alcohol.

[}
DICHTHEID EINDBAAS B LEVEL 2 ' n A

Koolstofdioxide heeft een dichtheid van 2,0 g/L. Bereken het volume in L van 50
gram koolstofdioxide.

'
DICHTHEID LEVEL 3 ¢ ﬂ (5

EINDBAAS D

De dichtheid van koper is 7,9 g/cm3. De dichtheid van zink is 7,1 g/cm3. Frits
heeft 0,030 L van een legering van 85 volume% zink en 15 volume% koper.
Bereken de massa van de legering.




MASSAVERHOUDING BER. EINDBAAS A LEVEL 2 U ﬂ A MASSAVERHOUD BER. EINDBAAS C LEVEL 2 ﬂ E A
Bereken de massaverhouding waarin FeS reageert en Fe;03 ontstaat. Bereken de massaverhouding waarin FeS reageert en SO, ontstaat.
4 FeS +70; — 2 Fex03 +4 S0, 4 FeS +70; — 2 Fey03 +4 S0,

n A n ﬂ (5
MASSAVERHOUDING BER. EINDBAAS B LEVEL 2 | n MASSAVERHOUDING BER. EINDBAAS D LEVEL 3 J

Bereken de massaverhouding waarin O, reageert en Fe;03 ontstaat.

4 FeS +70; — 2 Fe;03 +4S0;

Bereken de massaverhouding waarin CsHs reageert en CO; ontstaat. Maak eerst
de reactievergelijking kloppend.
+ H,0

C4H8 + 0 — CO,




REKENEN I EINDBAAS A LEVEL 2 H ﬂ A

Calcium en zuurstof reageren in een massaverhouding van 20,0 : 16,0 tot
calciumoxide. Bereken hoeveel gram zuurstof reageert als er 4,5 gram
calciumoxide ontstaat.

REKENEN I EINDBAAS C LEVEL 2 H ﬂ A

Natrium en zuurstof reageren in een massaverhouding van 23,0 : 8,0 tot
natriumoxide. Bereken hoeveel gram natriumoxide ontstaat als er 4,2 gram
natrium reageert.

REKENEN I EINDBAAS B LEVEL 2 ’ n A

Kalium en zuurstof reageren in een massaverhouding van 39,0 : 8,0 tot
kaliumoxide. Bereken hoeveel gram kalium reageert als er 7,2 gram zuurstof
reageert.

[
REKENEN I EINDBAAS D LEVEL 3 ¢ ﬂ b

Kalium en zuurstof reageren tot kaliumoxide. De massaverhouding waarin
zuurstof en kalium reageren is 4,0 : 19,6. Bereken hoeveel gram kaliumoxide
ontstaat als er 3,0 gram kalium reageert.




|
REKENEN II EINDBAAS A LEVEL 2 0 ﬂ A REKENEN II EINDBAAS C LEVEL 2 ﬂ E A
Bereken hoeveel gram H,0 ontstaat als er 12,0 gram KOH reageert met Bereken hoeveel gram NaOH reageert als er 3,5 g Na,S ontstaat.
voldoende H3POa.. 2 NaOH + KzS — 2 KOH + NayS
3 KOH + H3POq4 — K3POq4 + 3 H,0

n n
REKENEN II EINDBAAS B LEVEL 2 | n A REKENEN II EINDBAAS D LEVEL 3 ’ ﬂ A

Bereken hoeveel gram Fe ontstaat als er 5,3 gram Fe,03 reageert met
voldoende Al.

2 Al + Fey0s3 — A|203 + 2 Fe

Bereken hoeveel mL CO; ontstaat als er 30,0 g C4H40 reageert. De dichtheid van
CO,is 1,98 g/L.

2 C4H40 +90; — 8 CO; + 4 H,0




LEVEL 2 H ﬂ A

OVERMAAT EINDBAAS A

7,5 gram KOH en 20,0 gram H3PO4 bevinden zich in een afgesloten ruimte
ruimte en reageren volgens de onderstaande reactievergelijking. Bereken welke
stof in overmaat is en hoe groot deze overmaat is. Probeer de massaverhouding
tussen KOH en H3POs zelf te berekenen. Als dit niet lukt mag je er vanuit gaan
dat deze 14,0 : 24,5 is.

3 KOH + H3PO4 — K3PO4 + 3 H,0

LEVEL 2 ﬂ ﬂ A

OVERMAAT EINDBAAS C

70,0 gram KNOs en 23,0 gram H,COs bevinden zich in een afgesloten ruimte
ruimte en reageren volgens de onderstaande reactievergelijking. Bereken welke
stof in overmaat is en hoe groot deze overmaat is. Probeer de massaverhouding
tussen KNOs en H,COs zelf te berekenen. Als dit niet lukt mag je er vanuit gaan
dat deze 50,6 : 15,5 is.

2 KNO3 + H,CO3 — K2COs3 + 2 HNO3

LEVEL 2 ﬂ n A

OVERMAAT EINDBAAS B

32,0 gram Sn0; en 1,5 gram H; bevinden zich in een afgesloten ruimte en
reageren volgens de onderstaande reactievergelijking. Bereken welke stof in
overmaat is en hoe groot deze overmaat is. Probeer de massaverhouding tussen
Sn0O; en H; zelf te berekenen. Als dit niet lukt mag je er vanuit gaan dat deze
66,0:1,0 is.

SnO2+2H; — Sn+ 2 H,0

LEVEL 3 n ﬂ A

OVERMAAT EINDBAAS D

34,4 g FeS en 70,9 g O; bevinden zich in een afgesloten ruimte en reageren
volgens de onderstaande reactievergelijking. Bereken hoeveel gram Fe;0;3 en
hoeveel gram SO, uit deze reactie kunnen ontstaan. Houd er rekening mee dat
een van de beginstoffen in overmaat aanwezig kan zijn.

4FeS+7 03, — 2 Fe;03+4 S0,




